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Notulen vergadering wijkvereniging  

Datum:  10 oktober 2023 

Locatie:  Ons Stedeke   

 
 
Renovatie N285  
Gesprek gehad met de gemeente ,geen duidelijk antwoord, ze hebben wel geld apart gezet voor de 
rotonde, hopen 24 oktober meer te horen tijdens de Dorpstafel .T. v. Oosterhout is in gesprek met de 
provincie maar kreeg geen duidelijk antwoord vernomen dat er geen gesprekspartner was, kreeg te 
horen dat er plannen lagen bij een adviesbureau. 
 

Verkeersdrukte kern Langeweg 
Er werd geopperd om een verkeersgroep te gaan vormen vanuit Langeweg en hiervoor hulp te vragen 
bij de gemeente hoe/wat en wanneer vooral snelheid op de Zuiddijk /Schoolstraat Actie: Mart stuurt 
mail rond om te kijken wie wil aansluiten bij de groep. 
 

Woningbouw Weth. Trompersstraat  
Start van de bouw is na de zomervakantie, 10 woningen met opleverdatum begin 2025, ze liggen op 
schema. Voor deze huizen hebben bewoners van Langeweg geen voorrang, de 5 andere percelen zijn 
nog niet verkocht aan een projectontwikkelaar zover bekend. In de Dorpstafel van 24 oktober zullen 
meer details bekend worden aangaande de planning. 
 

Zienswijze 2040 
We hebben een mail ontvangen om in te spreken tijdens de hoorzitting, raadsvergadering van 14 
november aanstaande. Van dit spreekrecht willen we graag gebruik maken. (reageren voor 3 nov ) 
Actie: Mart zal de gemeente laten weten dat wij graag gebruik willen maken van het spreekrecht. 
Verder zoeken we voor dit nog een vrijwilliger om het woord te doen.  
 

 
Groenplannen  
Theo Schouwenaars heeft een groenplan op de planning met de gemeente. 
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Windmolens  
De gemeente is bezig met een “Investeringskader Subfonds Moerdijk Wind A16” waarbij de 
besluitvorming aangaande de vrij te komen gelden volgens een democratisch besluit door het college 
getoetst zal worden. Hierin staat ook beschreven hoe om te gaan met Vouchers 
Er wordt een bijeenkomst  georganiseerd voor alle bewoners voor verdere uitleg. Datum volgt nog 
Betreft de stichting STEM, hier worden nog dorpsbewoners voor gezocht om deel te nemen in de raad 
van advies 
 
Verder kwam ter tafel: 

 Slagschaduw wordt goed afgehandeld door de molens. Men ziet dat de molens een tijd stil 
staan wanneer er kans is op slagschaduw 

 Verzocht werd  om de lampen van de windmolens 's-nachts uit te doen, dit werd ons ook 
belooft, maar branden nog steeds. 

 

Sociale zaken 
Nieuw sociaal werker zal 24 oktober tijdens de Dorpstafel  aansluiten, aangezien er veel wissels zijn 
geweest bij Surplus. Zodoende is  er lange tijd geen activiteit  geweest in ons Stedeke, Esra zou willen 
kijken in andere dorpskernen hoe ze het daar doen. Actie: Esra neemt contact op met andere kernen 
 
Verder zouden we graag contact willen hebben met woonkwartier i.v.m. statushouders. Deze vraag zal 
gesteld worden op de Dorpstafel van 24 oktober. 

Er worden door Niki en Dominique “welkomstasjes” uitgereikt aan nieuwe bewoners. Helaas valt het 
tegen om de tasjes gevuld te krijgen. Er is een oproep gedaan aan alle verenigingen van Langeweg 
(positieve promotie om bijvoorbeeld leden te werven). Tot nu toe nog weinig resultaat. Wel gaat men 
navragen of de Emmaus een folder en koffiebonnen wilt geven. 

Tijdens de Dorpstafel komt de gemeente ook over de mogelijke invulling van de Mariaschool praten, 
de door ons ingestuurde ideeën waren positief ontvangen . 

Laadpalen  auto's 
Er zijn zonder overleg met de dorpsraad  2 laadpalen in het centrum geplaatst. Waarbij de locatie van 
de palen vraagtekens oproept bij de beowners. 
 
 
Zwerfaval opruimen 
Zaterdag 21 oktober van 09:00 tot 11:00 is het weer verzamelen voor de Droom na een kop koffie 
gaan we met zijn alle weer ons dorp vrij maken van zwerfaval. Actie: Dit kenbaar maken via social 
media  
 
Rondvraag  

 Bestrating kern Langeweg is in zeer slechte staat en een samenraapsel van soorten gebruikte 
stenen. Actie: Mart, doorgeven aan de gemeente en met de BuitenBeter App  (De Ringweg is 
netjes geworden) 

 Wat te doen aan sluipverkeer Actie verkeersgroep 
 

 

 


